



В Минераловодском районе женщина признана виновной в сбыте опасной для жизни и здоровья алкогольной продукции

Собранные следственным отделом по городу Минеральные Воды следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Людмиле Ягьяевой, признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (хранение с целью сбыта и сбыт продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей). Следствием и судом установлено, что 18 апреля 2013 года Ягьяева продала мужчине 1 бутылку фальсифицированной алкогольной продукции с этикеткой «Водка Царская Оригинальная». Кроме того, в домовладении Ягьяевой обнаружена и изъята алкогольная продукция в количестве трех полимерных бутылок объемом 1,5 литра и 19 стеклянных бутылок объемом 0,5 литров. Согласно заключению эксперта, указанная алкогольная продукция не соответствовала требованиям Государственных стандартов и представляла опасность для жизни и здоровья потребителей. Приговором суда Ягьяевой назначено наказание в виде штрафа в размере 80 тысяч рублей.

10 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/692886>